

Рецензія

на освітньо-наукову програму “Менеджмент” з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-наукова програма розроблена робочою групою Львівського національного університету природокористування для підготовки фахівців, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування. Такі фахівці потрібні для роботи як у наукових установах, закладах вищої освіти, так і на підприємствах різних галузей економіки, особливо таких, що володіють потужним виробничим потенціалом і реалізують інноваційну стратегію розвитку.

Програма передбачає вивчення здобувачами ступеня доктора філософії 13 дисциплін циклу загальної і професійної підготовки та проходження педагогічної практики, що потрібно для отримання навиків роботи у вищій школі. Аспіранти вибирають 4 дисципліни з переліку вибіркових компонентів, який дає можливість задовольнити потребу в спеціальних знаннях відповідно до їхніх наукових інтересів. Усі дисципліни вивчаються упродовж перших двох років навчання в аспірантурі, а педагогічна практика проходить у п'ятому семестрі. Такий підхід дає змогу отримати необхідні знання на першому етапі навчання в аспірантурі і залишає достатньо часу для виконання дисертаційної роботи.

Освітньо-наукова програма розроблена з урахуванням інтересів здобувачів ступеня доктора філософії та їхніх роботодавців. Зміст дисциплін, які її наповнюють, відповідає потребам вирішення тих проблем, які стоять зараз перед економікою України. Особливістю освітньо-наукової програми є її акцент на вирішенні проблем в аграрному секторі економіки.

Представлена для рецензування освітньо-наукова програма “Менеджмент” є логічною за змістом. Її виконання підкріплене належним кадровим потенціалом Львівського національного університету природокористування. Програма рекомендується до використання для підготовки в університеті здобувачів ступеня доктора філософії.

Рецензент:

директор

ТОВ “Птахофабрика Крупець”



Варфалюк В. В.